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власного добра). В той час, як політичний режим зберігатиме ознаки 
авторитаризму, економіка залишатиметься демократичною. 
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ВИМІРЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕРІВНОСТІ  
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 
Розбіжність у розподілі доходів домогосподарств зростала протягом 

останніх трьох десятиліть у переважній більшості країн світу, і така 
довгострокова тенденція була лише тимчасово перервана в перші роки Великої 
рецесії. Частково це пов’язано з побоюваннями, що постійно незбалансований 
розподіл дивідендів на зростання призведе до соціального невдоволення, 
підживлення популістських та протекціоністських настроїв та до політичної 
нестабільності. Нещодавні дискусії, особливо в США, щодо збільшення 
нерівності, яка є однією з можливих через фінансову кризу 2008 року, також 
сприяла її значенню для вироблення політики. Але ще однією зростаючою 
причиною сильної зацікавленості політиків у нерівності є занепокоєння щодо 
того, чи велике та іноді швидке зростання нерівності може вплинути на 
економічне зростання та темпи виходу з поточної рецесії. 

Нерівність є багатоаспектним явищем і проявляється у всіх сферах життя 
суспільства, однак не існує єдиної методики вимірювання рівня економічної 
нерівності. В умовах забезпечення сталого розвитку виникає потреба в 
комплексній оцінці рівня економічної нерівності і бідності з метою подальшого 
обґрунтування механізму координації діяльності щодо вирішення проблем її 
скорочення. Економічна нерівність сприймається як виклик сучасному 
суспільству, оскільки зростання нерівності призводить до соціальної і 
політичної нестабільності, поглиблення міграційних процесів, загрози розвитку 
людського потенціалу. Під економічною нерівністю розуміється диференціація 
одержуваних доходів у різних груп населення [2].  

Існуючу в світі нерівність можна дослідити, використовуючи коефіцієнт 
Джині. Коефіцієнт Джині є одним із загальноприйнятих показників для 
вимірювання рівня нерівності в тій, чи іншій країні. Даний коефіцієнт являє 
собою просту методологію, що дозволяє нам стежити за одним числом, 
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збільшення або зменшення якого вказує на збільшення або зменшення 
нерівності в якій-небудь країні, або порівнювати відносні рівні нерівності в 
різних країнах. При повній рівності доходів або багатства коефіцієнт Джині має 
значення 0. Таким чином, якщо дохід або багатство розділити на п’ять частин 
(квінтелей), кожна п’ята частина населення (найбідніший, другий, середній, 
четвертий і найбагатший) отримає рівно 20 відсотків від загального доходу або 
багатства. Якщо коефіцієнт має значення 1, то весь дохід або багатство – в 
залежності від виду порівнюваного доходу або багатства – дістається одній 
людині, домогосподарству або сім’ї. Чим вище число, тим більше нерівність 
[3].  

Таким чином, складність такого явища, як економічна нерівність, полягає у 
важкості її вимірювання, оскільки включає в себе різні підходи. Однак, 
вищезазначений коефіцієнт дає можливість визначати розрив між багатим і 
бідним населенням країни і величину концентрації національного багатства в 
руках конкретного дециля населення країни.  

Об’єктивна оцінка рівня та причин економічної нерівності дає можливість 
кращого та ефективнішого визначення напрямів державної політики з метою 
регулювання нерівності. 
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